

Доброта - солнце души

В сказочной повести Редьярда Киплинга у главного героя Маугли был пароль, который помогал ему в трудную минуту: «Мы с тобой одной крови, ты и я!..»

Следуя традициям гуманизма, преподаватели, сотрудники и студенты учреждения образования «Могилевский государственный университет продовольствия» с 1 по 22 сентября провели благотворительную акцию «Здравствуй, школа!». Цель акции – оказать помощь в подготовке детей из многодетных и малообеспеченных семей к школе. Инициаторами проведения данной акции выступила первичная организация РОО «Белая Русь», активисты которой 22 сентября посетили многодетную семью Прохоровой Татьяны Юрьевны, проживающей в Октябрьском районе города Могилева. В этой многочисленной семье четверо детей - школьники, из них один ребенок пошел в первый класс. В подарок дети получили школьные принадлежности – тетради, ручки, пеналы, карандаши, фломастеры, пластилин, альбомы для рисования, а также вещи и продукты питания.

Преподаватели, сотрудники



и студенты не остались равнодушными и к беженцам из городов Донецка и Макеевки. 19 сентября студенты-волонтеры профсоюзной организации, члены первичной организации РОО «Белая Русь» и Красный Крест посетили две семьи в Могилевском районе и передали большое количество собранных всем коллективом теплых вещей, постельных комплектов, продуктов питания и канцелярских принадлежностей. Также большое количество одежды было передано в Могилевский Центр медико-социальной помощи №7, по улице Якубовского, 33.

Ирина СИВЕНКОВА